Katarina Širola, OŠ Kozala, Rijeka
Zbrajanje 34 + 23
1. Koliko je ukrasa spremno za bor?

25 + 34 = 25 + 30 + 4
 = 55 + 4
 = ? 

a) 55
b) 57
c) 59


2.  Izračunaj i zaokruži točan odgovor.10
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1
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34 + 23 = 34 + 20 + 3
 = 54 + 3
 = ?

a) 53
b) 57
c) 60


3. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
72 + 24 = ?

a) 100
b) 96
c) 84

4. Izračunaj i zaokruži točan odgovor.
63 + ? = 89

a) 36
b) 13
c) 26

5. Prvi je pribrojnik 41. Drugi je pribrojnik 25. Koliki je zbroj?

a) 66
b) 55
c) 77

6. Zbroj je 76. Jedan je pribrojnik 53. Koliki je drugi pribrojnik?

a) 29
b) 23
c) 26

7. Broj 35 uvećaj za zbroj brojeva 17 i 6.

a) 23
b) 41
c) 58

8. Razliku brojeva 62 i 20 uvećaj za broj 35.

a) 42
b) 77
c) 55

9. Sveti Nikola pripremio je 62 bombona i 37 čokolada za dobru djecu. Koliko je ukupno slatkiša pripremio?

a) 99
b) 100
c) 90

10. Spoji računsku radnju i točno rješenje.
[bookmark: _GoBack]
a) 53 + 23		b) 36 + 31		c) 47 + 31		d) 56 +33



78			76			67			89
PROFIL KLETT
